ГЛАВА РЕСПУБЛИКИ БУРЯТИЯ



БУРЯАД УЛАСАЙ ТОЛГОЙЛОГШО

УКАЗ

ЗАРЛИГ

О Зураеве И.И.

В соответствии со статьей 74 Конституции Республики Бурятия, статьей 9 Закона Республики Бурятия от 14.03.1994 № 422-XII «О Главе Республики Бурятия» **постановляю**:

- 1. Назначить Зураева Игоря Ивановича исполняющим обязанности заместителя Председателя Правительства Республики Бурятия по экономическому развитию, члена Правительства Республики Бурятия.
 - 2. Настоящий указ вступает в силу со дня его подписания.

Временно исполняющий обязанности Главы Республики Бурятия

г. Улан-Удэ, Дом Правительства

24 апреля 2017 года

№ 75



А. Цыденов

Проект представлен Администрацией Главы и Правительства тел. 21-42-40